

16 ЯНВ 1958.

г. Балашиха Мос. обл.

Газета №

## **Национальный кукольный театр**

Замечательный подарок получили ребята Чечено-Ингушетии. В Грозном для них открылся национальный кукольный театр, в котором будут ставиться спектакли на русском, чеченском и ингушском языках. Национальная труппа театра отметила начало своей творческой работы премьерой «Волшебная лампа Алладина» на чеченском языке. Постановку просмотрели в дни каникул сотни ребят города Грозного, Шалинского, Урус-Мартановского, Ачхой-Мартановского, Надтеречного и других районов республики.

В дальнейшем репертуар национальной труппы пополнится пьесой «Некрасивая девушка» и произведениями местных драматургов.